1 – вариант
1) Выберите продолжение утверждения

Газы принимаю  форму сосуда и …

А) заполняют часть предоставленного объёма;

Б) полностью заполняют весь предоставленный объём;

В) повышают свою температуру.

2) С увеличением температуры газа его давление

А)  уменьшается;

Б)  не изменяется;

В) увеличивается.

3) Что происходит с давлением газа при  сжатии

А) давление увеличивается;

Б) давление не изменяется, меняется его температура;

В) Давление уменьшается.

4) Укажите главную причину давления газа на стенки сосуда

А) это необъяснимое явление;

Б) удары молекул газа о стенки сосуда;

В) очень малые размеры молекул газа.

5) Почему плохо накачанный мяч, полежав на солнце,

 «раздулся» так, как будто его подкачали?

А) уменьшилось давление окружающей среды;

Б) с повышением температуры увеличилось давление внутри мяча, и мяч увеличился в объеме;

В) иной ответ.

2 – вариант
1) Выберите продолжение утверждения

Газы не имеют собственной формы и …

А) постоянной температуры;

Б) постоянного количества молекул;

В) постоянного объема.

2) В каком состоянии газ производит большее давление 

А) в холодном;

Б) в нагретом;

В) в состоянии покоя.

3) С уменьшением объема газа его давление

А) не изменяется;

Б) увеличивается;

В) уменьшается.

4) Укажите главную причину давления газа на стенки сосуда

А) удары молекул газа о стенки сосуда;

Б) мало взаимное притяжение молекул;

В) очень малые размеры молекул газа.

5) Как меняется давление воздуха в шине велосипеда, 

когда ее накачивают насосом?

А) давление уменьшается;

Б) увеличивается

В) не изменяется.

